













A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1902 július 2.

I. Áru-tőzsde. A gabonamétek. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns for grain types (Buzsa, Tészta, Késmé, Káposzta) and their prices per 50kg. Includes sub-sections for quality and origin.

Table for 'II. Különböző termények (készárú)'. Lists various goods like sugar, oil, and their prices.

Table for 'III. Hozzájárulási fuvardíj'. Lists freight rates for different destinations.

Table for 'B) Értéktőzsde'. Lists various securities and their market prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Large table of securities (Értékpapírok) with columns for issuer, type, and price. Includes sections for government bonds, bank shares, and other financial instruments.

Advertisements for various services and goods: 'Pérez-szekrények', 'Nádai Ignác', 'Bécsi', 'Berger Rezső', 'Blum Sándor', 'Sohasem', 'Eisler Armin-nál'.

Advertisements for 'Országos vásár', 'Finom butorok', 'Sarkány és Schütz', 'Hölgyek', 'Tóth János-né', 'Magányomozó intézet'.

Large advertisement for 'CZIRER LAJOS és FIA' Diesel engines and machinery. Includes technical details and contact information.

Aláírási felhívás

adómentes 4 1/2%-kal kamatozó bosznia-hercegovinai tartományi vasuti kölcsönre
1902. évből

78,000.000 kor. névértékben.

Fokozott törlesztés 1913. évi április hó 1-ig kizárva.

PROSPECTUS.

Az 1902. június 8-iki törvény (Reichsgesetzblatt 118. sz.) a birodalmi tanácsban képviselt királyságok és országok cs. kir. kormányát és az 1902. évi XIII. t.-cz. a m. kir. kormányt felhatalmazták, hogy beleegyezéseket adják...

A fenti törvényes határozatok alapján a Bosznia és Hercegovina tartományok ügyeinek vezetésével megbízott cs. és kir. közös pénzügyminisztérium kibocsájt 78.000.000 korona névértékű kölcsönt az 1892. augusztus 2. törvényben (Reichsgesetzblatt 126. sz. és az 1892. XVII. törvényekiben megállapított törvényes értékben.

A kölcsön évente 4 1/2%-kal kamatozik és az 1903. évtől számítva legfeljebb 60 év alatt, az államletelek nyomott törlesztési terv értelmében megjelölt évenkénti sorsolások után névértékben fizetettik vissza. 1913. április 1-től kezdve jogában áll a bosznia-hercegovinai tartományi kormány, hogy a törlesztési tervben kitüntetettnél nagyobb összeget sorsolathasson ki, illetve fizethessen vissza.

A kölcsönkötvények, valamint az azok után járó kamatok, Bosznia és Hercegovinában minden jelenleg fennálló vagy jövőben kivetendő bályeg, illeték és adó alól mentesek.

Ezen kötvények Bosznia és Hercegovinában községek, testületek, alapítványok, nyilvános felügyelet alatt álló intézetek, továbbá gyármottak vagyonának és letéti pénzeknek, ugyiszint névértékben szolgálati és üzleti biztosítésként gyümölcsöző elhelyezésére alkalmasak.

A jelen kölcsön pontos kamatozása és visszafizetése Bosznia és Hercegovina tartományok összes vagyona, valamint ezen tartományok jövedelmei szavatolnak és pedig épp úgy, mint már azelőtt létrejött kötelezettségeikért. Ehhez képest a kölcsön kamatozására és törlesztésére szükséges összegnek Bosznia és Hercegovina tartományi bevételeiből fedezendő és Bosznia és Hercegovina tartományi költségvetésének rendes szükségletét kifizelve-dők. Ez a költségvetés minden évben jóváhagyás céljából a cs. kir. osztrák kormány és a m. kir. kormány elé terjesztetik...

A kölcsön kamatozására és törlesztésére szükséges annuitás további biztosítása végett az 1902. június 8-iki törvény (Reichsgesetzblatt 118. sz.) és az 1902. XIII. t.-cz. 2. §-a elrendeli, miszerint az 1890. XXVI. 1. 1892. XXII. 1895. XII. törvényekben értelmezésben a közös aktívák javára visszafizetendő összegek egyelőre az említett aktívák javára be ne szolgáltatassanak, hanem első sorban az 1902. évi vasuti kölcsön kamatainak és törlesztési részleteinek fedezésére fordíthatassanak.

A kölcsön a következő részvényekben kerül kibocsátásra:

Table with 4 columns: Sorozat, drb, 200 korona, 1-20,000 számig. Rows A-F showing different denominations and quantities.

A kötvények előmutatóra szólnak, a Bosznia és Hercegovina ügyei vezetésével megbízott cs. és kir. közös pénzügyminiszter és a sarajevói tartományi kormány főnökeinek sokszorosított, továbbá Dr. Linhardt és k. pénzügyi főtanácsos sajátkezű aláírásával vannak ellátva és hozzájuk 20 féle, minden év január hó 2-án és július hó 1-én esedékes szelvény, valamint egy szelvényutalvány van csatolva. Az első kamatszélvény 1903. január 2-án esedékes. A sorsolások évente április hó 1-én a tartományi kormánytól Sarajevóban tartatnak, és pedig az első sorsolás 1903. április hó 1-én. A kisorsolt kötvények a kisorsolástól számított három hónap múlva fizetettik vissza.

A kihuzott kötvények számai, ugyiszintén a visszafizetési határnapok a huzás után azonnali Bosznia és Hercegovina hivatalos lapjában, Bécsben a hivatalos "Wiener Zeitung"-ban és Budapesten a hivatalos "Budapesti Közlöny"-ben, továbbá legálább két berlini és egy frankfurti hírlapban közzététetnek és ugyanezen hírlapokban a kölcsönre vonatkozó minden egyéb hirdetmény közöltetik.

A visszafizetési határnap beállta a kihuzott kötvények további kamatozása megszűnik, miért is a csak ezen határnap után esedékes hiányzó szelvények összege a kötvények beváltása alkalmával a tőke-összegeből levonásba hozatik.

Az esedékes kamatok öt, az esedékes kötvények harmincz év alatt évülnek el az esedékességi határnaptól számítva.

A kamatszélvények és a kisorsolt vagy felmondott kötvények

- Sarajevo-ban az országos pénztárnál, a Privilegirte Landesbank für Bosnien und Herzegovina és a Priv. Abteilung der Unionbank für Bosnien und die Herzegovina intézeteknél
Bécs-ben a Wiener Bank-Verein-nél és annak letéti pénztáránál, az Union-Bank-nál és annak váltóüzleténél,
Budapestben a Magyar Jelzálog-Hitelbanknál,
Berlin-ben a Deutsche Bank-nál, a Berliner Handelsgesellschaft-nál,
Majna melletti Frankfurtban a Deutsche Bank frankfurti fiókjánál, és a Deutsche Vereinsbank-nál,

valamint egyéb még ezután kijelölendő helyeken váltatnak be.

Ugyane fizetési helyeken történik díjmentesen az új szelvények kiszolgáltatása.

A tartományi költségvetés sommás átnézetét az utolsó három évre vonatkozólag a következőkben nyújtjuk:

Large table with multiple columns showing financial data for 1899-1901, categorized by 'Rendes' and 'Rendkívüli' items, with sub-columns for 'o. é. ft.' and 'korona'.

Az 1902. évi költségvetés címek szerint következők oszlik meg:

Table with 4 columns: Szükséglet, Fedezet, rendes, rendkívüli, összesen. Rows I-V showing budget categories and amounts.

Bosznia és Hercegovinának a most kibocsátásra kerülő 4 1/2%-os kölcsönön kívül a következő tartozások állanak fenn: az 1896-ban felvett 24,000,000 K. 4%-os kölcsön, mely időközben törlesztések által már 23,200,000 K.-ra csökkent, a 4 1/2%-os 1898. évi talajjavítási kölcsön a hercegovinai Mlade-vidék ármentesítésére 800,000 K. összegben, mely időközben 800,000 K.-ra törlesztetett és az 1898. évi 4 1/2%-os tartományi vasuti kölcsön 22,000,000 K. összegben, időközben törlesztések által 21,676,000 K.-ra csökkentve. Egyéb Bosznia és Hercegovina tartományi kormányának a közös aktívákból előlegzett vasuti beruházási tőkék a tartományi bevételekből kamatoztatnak és a vonatkozó kamatfedezet évente a költségvetésbe állítatik be; ezen előlegekre vonatkozó tökévvisszafizetés azonban csak az illető vasuti vonalak üzemi felesleggel arányában teljesítetik.

Az államletelek végleges kiállításáig a Bosznia és Hercegovina ügyei vezetésével megbízott cs. és kir. közös pénzügyminisztérium egységesen kiállított ideiglenes elismernvényeket fog kiadni és ezeknek a különböző szelvény-fizetési helyeken végleges államletelekre leendő díjmentes kicserélésére vonatkozó módokat annak idején nyilvánosságra hozatnak. A végleges államletelek az 1902. július 1-től kezdődőleg esedékes kamatokra vonatkozó szelvényekkel lesznek ellátva.

Bécs, 1902. június hó. A Bosznia és Hercegovina ügyeinek vezetésével megbízott cs. és kir. közös pénzügyminisztérium. Kállay s. k.

Aláírási feltételek.

A fenti prospectus alapján alant jegyzett intézetek, melyek ezen kölcsönt a Deutsche Bank és a Berliner Handelsgesellschaft berlini intézeteikkel együttesen átvették, ezennel aláírásra bocsátanak

névértékű 78,000.000 korona 4 1/2%-os bosznia-hercegovinai tartományi vasuti kölcsönkötvényt, visszafizetendő 60 év alatt, melyeknek fokozott törlesztése vagy convertálása 1913. július 1-ig ki van zárva, a következő feltételek mellett:

- 1. A kötvények 1902. július 5-én, szombaton, az alant felsorolt helyeken, mindenütt a szokásos üzleti órák alatt jegyezhetők; a jegyzések időelőtti lezárása az egyes aláírási helyek belátására bízatik. Jelentkezési úrlapok minden egyes helyen díjtalanul kaphatók.
2. Az aláírási ártyolam minden 100 korona névérték után 99-50 koronában

állapított meg, a mely összeghez még 1902. július hó 1-től az átvétel napjig számítandó folyó szelvénykamatt járul. Bizonyos meghatározott részvényekre vonatkozó bejelentések a lehetőleghez képest figyelembe vétetnek.

- 3. Az aláírási hely kivánására a jegyzés alkalmával óvadék fejében a jegyzett összeg 5 százaléka készpénzben vagy az illető aláírási hely által alkalmasnak talált tőzsdéi forgalom tárgyát képező értékpapirokban letétbe helyezendő.
4. A jegyzett kötvények reparitójára a lehetőség szerint mielőbb meg fog történni és erről az aláírók írásbeli értesítést fognak nyerni. Az egyes aláírások figyelembevétele azon aláírási hely belátásától függ, a hol jegyzés eszközöltetett.
5. A államletelek egészben vagy részben, az ár megfizetése ellenében, folyó évi július 15-től fogva átvethetők, legkésőbb azonban f. é. július hó 31-ig átvendők. A végleges államletelek elkészítéseig az aláíró ideiglenes elismernvényeket kap, melyek legkésőbb közzé hirtetmény szerint kicserélhetők.
6. A készpénzvadékok a kisorsolt kötvények átvételéig alkalmasak, ha pedig ez részletekben történnek, a legutolsó átvétel alkalmával számolatnak el. Az értékpapírvadékok szintén csak a kötvények teljes átvételé után szolgáltatandók vissza.
7. A jegyzés a következő helyeken történhetik:

- Budapestben a Magyar Jelzálog Hitelbank-nál, V. Nádor-utca 7., a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank-nál, V. Dorottya-utca 1., ennek váltóüzleténél (V. Dorottya-utca 1.), és fiókjainál (II. Fő-utca 4., IV. Károly-körút, Kossuth Lajos-utca sarkán, V. Váci-körút 74., VI. Andrássy-ut 21., VIII. József-körút 53., IX. Vármű-körút 5.).
Bécsben a Wiener Bank-Verein-nél, I. Herrengasse, az Union-Bank-nál, I. Rennngasse 1., és váltóüzleténél, a Privilegirte Landesbank für Bosnien und Herzegovina-nál, a Priv. Abteilung der Union-Bank für Bosnien und die Herzegovina-nál, Sorger, Weismayer & Co. uraknál, a Banca Fiumana-nál, a Horvát-Szlavon orsz. jelzálogbanknál, a Horvát leszámító-bank váltóüzleténél, a Wiener Bankverein fiókjánál, a K. k. priv. Böhmische Union-Bank fiókjánál, E. Schwarz Söhne uraknál, a Wiener Bank-Verein brünni fiókjánál, a Zivnostenská banka pro Cechy a Moravu v Praze fiókjánál, a K. k. priv. Böhmische Union-Bank fiókjánál, a Filialek Zivnostenská banky pro Cechy a Moravu v Budejovicích-nál, Sam. Luitinger urnál, a Privilegirte Landesbank für Bosnien und Herzegovina fiókjánál, az Erster Escompte-Gesellschaft, r. G. m. u. H.-nál, E. Schwarz Söhne uraknál, Karl Wiedemann & Co. uraknál, a K. k. priv. Böhmische Union-Bank fiókjánál, a Wiener Bank-Verein Filiale Graz, vorm. A. Neuhold cégénél, a Zivnostenská banka pro Cechy a Moravu v Praze fiókjánál, M. Lieve urnál, a K. k. priv. Böhmische Union-Bank fiókjánál, Manner & Nagel's Nachf. Fritz Gorton urnál, a Galizische Bank für Handel und Industrie nál, Albert Mendelsburg urnál, L. C. Lückmann urnál, a Galizische Bank für Handel und Industrie nál, M. Jonas urnál, a Bank für Oberösterreich und Salzburg-nál, a Marburger Escompte-Banknál, a Heller & Salin uraknál, D. & J. Biedermann uraknál, a Zivnostenská banka pro Cechy a Moravu fiókjánál, a Privilegirte Landesbank für Bosnien und Herzegovina fiókjánál, a K. k. priv. Böhmische Union-Bank fiókjánál, a Zivnostenská banka pro Cechy a Moravu v Praze fiókjánál, a Zivnostenská banka pro Cechy a Moravu v Praze fiókjánál, a Hofmann & Kottlarzin uraknál, a Wiener Bank-Verein fiókjánál, a K. k. priv. Böhmische Unionbanknál, a Zivnostenská banka pro Cechy a Moravu v Prazoni, Cossivel & R. Zmouda uraknál, a Wiener Bank-Verein expositurájánál, a Reichenberger Bank, Filiale priv. Böhmischen Union-Banknál, a K. k. priv. Böhmische Union-Bank fiókjánál, a Bank für Oberösterreich und Salzburg fiókjánál, a Wiener Bank-Verein expositurájánál, a Zivnostenská banka pro Cechy a Moravu v Praze fiókjánál, az Union-Bank fiókjánál, a K. k. priv. Böhmische Union-Bank fiókjánál, a Bank für Oberösterreich und Salzburg fiókjánál, a Wiener Bank-Verein expositurájánál,
Pola-ban a Zivnostenská banka pro Cechy a Moravu v Prazoni, Cossivel & R. Zmouda uraknál,
Prossnitz-ban a Wiener Bank-Verein expositurájánál,
Reichenberg-ban a Reichenberger Bank, Filiale priv. Böhmischen Union-Banknál,
Rumburg-ban a K. k. priv. Böhmische Union-Bank fiókjánál,
Saaz-ban a K. k. priv. Böhmische Union-Bank fiókjánál,
Salzburg-ban a Bank für Oberösterreich und Salzburg fiókjánál,
St. Pölten-ben a Wiener Bank-Verein expositurájánál,
Tabor-ban a Zivnostenská banka pro Cechy a Moravu v Praze fiókjánál,
Triest-ben az Union-Bank fiókjánál,
Troppan-ban a K. k. priv. Böhmische Union-Bank fiókjánál,
Wels-ben a Bank für Oberösterreich und Salzburg fiókjánál,
Wiener-Neustadt-ban a Wiener Bank-Verein expositurájánál,

Németország, Hollandia és Svájc főbb helyein a jegyzés az ugyanott közretemdő feltételek alapján fog eszközöltetni Bécs, Budapest, Sarajevó, 1902. június hó.

Privilegirte Landesbank für Bosnien und Herzegovina. Union-Bank. Magyar Jelzálog-Hitelbank. Pesti Magyar Kereskedelmi Bank.